令和 ６ 年 ４ 月 １ 日
各  事  業  主  様
[bookmark: _Hlk520189780]守山野洲少年センター「あすくる守山野洲」
所　長　福　井　善　隆

支援協力企業の登録について（お願い）

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　平素は守山野洲少年センター「あすくる守山野洲」の活動にご理解とご支援を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、当センターでは、いろいろな問題や課題を抱え、自分の居場所もなく悩んでいる少年たちが、自分自身を見つめ直し、健やかに成長していくために、生活習慣改善、自分探し、就学、就労、家庭環境改善の五つの支援プログラムを策定し、少年たちの立ち直りを支援しています。
　しかしながら、少年たちが就労の場を求め、社会に出てがんばろうとしても、なかなか仕事に就くことができないのが現状です。そこで、企業の皆様のご理解を得て、少年たちの雇用や職場見学、職業体験などの場をご提供いただければありがたいと存じます。
　事情ご賢察のうえ、是非、支援協力企業としてご登録いただき、少年たちの立ち直り支援にご協力くださるようご依頼申し上げます。
　なお、ご登録は、別紙「支援協力企業登録申込書」にご記入いただき、郵送、FAXまたはE-mailにてお願いいたします。
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